TABELA FREZOWANIA

POLE POWIERZCHNI
FREZOWANIA | ODLEGLOSC| OBJETOSC BILANS
PIKIETAZ (m*) (m) (m°) (m°)
1| 2 | 3 | 4 [ 5

0,00 0,37 0,00
22,40 4,32

22,40 0,02 4,32
21,30 0,83

43,70 0,06 5,15
20,20 0,61

63,90 0,00 5,75
21,10 0,00

85,00 0,00 5,75
24,30 0,00

109,30 0,00 5,75
20,30 0,16

129,60 0,02 5,92
21,20 0,17

150,80 0,00 6,08
20,50 0,00

171,30 0,00 6,08
19,80 0,00

191,10 0,00 6,08
18,90 0,00

210,00 0,00 6,08
17,80 0,00

227,80 0,00 6,08
19,60 0,12

247,40 0,01 6,20
16,20 0,10

263,60 0,00 6,30
22,90 0,00

286,50 0,00 6,30
20,90 0,00

307,40 0,00 6,30
22,60 0,00

330,00 0,00 6,30
21,60 0,00

351,60 0,00 6,30
20,70 0,00

372,30 0,00 6,30
22,50 0,03

394,80 0,00 6,33
21,20 0,03

416,00 0,00 6,36
22,30 0,00

438,30 0,00 6,36
23,80 0,00

462,10 0,00 6,36
20,50 0,00

482,60 0,00 6,36
20,90 0,00

503,50 0,00 6,36
18,50 0,19

522,00 0,02 6,55
20,00 0,20

542,00 0,00 6,75
21,60 0,00

563,60 0,00 6,75
14,70 1,39

578,30 0,19 8,14

OBJETOSC SUMARYCZNA (m°)  8.14




TABELA OBJETOSCI DARNINY

POWIERZCHNIA - -
PIKIETAZ | PRzEKRoJu | OPLEGLOSC| OBJETOSC
{m?) (m) (m®)
1| 2 | 3 | 4

0,00 0,00
22,40 477

22,40 0,43
21,30 9,28

43,70 0,45
20,20 9,29

63,90 0,47
21,10 10,08

85,00 0,48
24,30 11,63

109,30 0,48
20,30 11,13

129,60 0,62
21,20 12,10

150,80 0,52
20,50 12,10

171,30 0,66
19,80 14,09

191,10 0,76
18,90 14,74

210,00 0,80
17,80 12,70

227,80 0,63
19,60 12,14

247,40 0,61
16,20 10,52

263,60 0,69
22,90 15,15

286,50 0,63
20,90 14,20

307,40 0,73
22,60 14,95

330,00 0,60
21,60 11,78

351,60 0,49
20,70 11,92

372,30 0,66
22,50 13,47

394,80 0,54
21,20 11,16

416,00 0,51
22,30 11,51

438,30 0,52
23,80 12,21

462,10 0,51
20,50 10,87

482,60 0,55
20,90 11,62

503,50 0,56
18,50 9,13

522,00 0,43
20,00 12,03

542,00 0,78
21,60 10,71

563,60 0,22
14,70 2,90

578,30 0,18

OBJETOSC SUMARYCZNA (m°) 318.17




TABELA POSZERZEN JEZDNI

oous\c’sé.oéé BOSZERZENIE (mi} Pomlil:znézlc(::g;i :n?::zg)ozv POWIERZCHN(IQZTUMARYCZNA
STRONA STRONA STRONA
KILOMETRACJI LEWA STRONA PRAWA LEWA STRONA PRAWA LEWA STRONA PRAWA
1 2 3 4 5 6 7
0.00 0.00 0.00
22.40 0.00 2.10 0.00 23.52 0.00 23.52
43.70 0.00 1.90 0.00 42,60 0.00 66.12
63.90 0.20 1.90 2.02 38.38 2.02 104.50
85.00 0.40 1.80 6.33 39.04 8.35 143.54
109.30 0.50 1.70 10.94 42.53 19.29 186.06
129.60 0.70 1.50 12.18 32.48 31.47 218.54
150.80 0.60 1.50 13.78 31.80 45.25 250.34
171.30 0.60 1.40 12.30 29.73 57.55 280.07
191.10 0.70 1.40 12.87 o772 70.42 307.79
210.00 0.80 1.20 14.18 24.57 84.59 332.36
227.80 0.80 1.10 14,24 20.47 98.83 352.83
247.40 1.00 1.20 17.64 22.54 116.47 375.37
262.60 1.00 1.20 15.20 18.24 131.67 393.61
286.50 1.00 0.80 23.90 23.90 165.57 417.51
307.40 1.10 1.00 21.95 18.81 177.52 436.32
330.00 0.90 1.00 22.60 22.60 200.12 458.92
351.60 0.80 1.30 18.36 24.84 218.48 483.76
372.30 0.40 1.60 12.42 30.02 230.90 513.77
394.80 0.30 1.80 7.88 38.25 238.77 552.02
416.00 0.30 1.70 6.36 37.10 24513 589.12
438.30 0.50 1.50 8.92 35.68 254.05 624.80
462.10 0.40 1.50 10.71 35.70 264.76 660.50
482.60 0.60 1.50 10.25 30.75 275.01 691.25




503.50 0.50 1.60 11.50 32.40 286.51 723.65
522.00 0.50 1.40 9.25 27.75 295.76 751.40
542.00 0.50 1.50 10.00 28.00 305.76 780.40
563.60 0.60 0.30 11.88 19.44 317.64 799.84
578.30 0.25 0.25 6.25 4.04 323.88 803.88




TABELA POWIERZCHNI SKARP

ODLEGLOSG | DLUGOSG OBRYSU PRZEKROJU |  POWIERZCHNIA POMIEDZY | POWIERZCHNIA SUMARYCZNA
KM POMIEDZY (m) PRZEKROJAMI (m?) (m?)
pRZEKROJAM'I STRONA LEWA | STRONA PRAWA | STRONA LEWA |STRONA PRAWA| STRONA LEWA |STRONA PRAWA
1, 2 | 3. | 4. 5. | 6. 7 | 8.
0.00 0.00 0.00 0.00

22.40 22.40 0.00 0.30 0.00 3.36 0.00 3.36

43.70 21.30 0.20 0.30 213 6.3 2.13 9.75

63.90 2020 0.20 0.40 4.04 7.07 6.17 16.82
85.00 21.10 0.00 0.50 211 9.50 8.28 26.32
109.30 24.30 0.20 0.90 243 17.01 10.71 43.33
129.60 20.30 1.00 120 12.18 21.32 22.89 64.64
150.80 2120 0.60 110 16.96 24.38 39.85 89.02
171.30 20.50 2.10 0.70 27.68 18.45 67.53 107.47
19110 19.80 2.50 1.30 45.54 19.80 113.07 12727
210.00 18.90 2.70 1.60 49.14 27.41 162.21 154.68
227.80 17.80 2.80 1.20 48.95 24.02 21116 179.60
247.40 19.60 2.90 0.30 55.86 14.70 267.02 104.30
262.60 15.20 2.60 0.40 41.80 5.32 308.82 199.62
286.50 23.90 2.90 0.40 65.72 9.56 374.54 200.18
307.40 20.90 2.90 0.90 60.61 13.59 435.15 222,76
330.00 22.60 2.40 0.20 50.89 12.43 495.04 23519
351.60 21.60 2.30 0.50 50.76 7.56 545.80 242.75
372.30 20.70 150 0.40 39.33 9.32 585.13 252.07
394,80 22.50 2.00 0.60 39.38 1125 624 51 263.32
416.00 2120 2.00 0.50 42.40 11.66 666.91 274.98
438.30 22.30 2.00 0.50 44.60 1115 711.51 286.13
462.10 23.80 2.00 0.20 47.60 8.33 759.11 294,46
482.60 20.50 2.20 0.20 43.05 4.10 802.16 298.56
503.50 20.90 2.20 0.30 45.98 5.22 848.14 303.78
522.00 18.50 2.90 0.20 47.18 4.63 895.31 308,41




542.00 20.00 3.40 1.10 63.00 13.00 958.31 321.41
563.60 21.60 2.20 0.20 60.48 14.04 1018.79 335.45
578.30 14.70 0.20 0.20 17.64 2.94 1036.43 338.39




TABELA ROBOT ZIEMNYCH

POWIERZCHNIA PRZEKROJU ’ OBJETOSC __[ZUZYCIE NA
PIKIETAZ|  NASYP wyiop | OPLESEOSC IasYP [ wykor | miesscu | VADMIAR | BILANS
(m?) (m?) (m) (m®) (m®) (m*) (m®) (m®)
1 2 3 4 5 | & 7 8 9
0,00 0,00 0,00 0,00
22,40 1,49 10,30 1,49 8,81
22,40 0,13 0,92 8,81
21,30 3,09 17,73 3,09 14,64
43,70 0,16 0,75 23,45
20,20 3,46 16,38 3,46 12,92
63,90 0,18 0,87 36,37
21,10 4,24 18,25 4,24 14,01
85,00 0,22 0,86 50,38
24,30 743 | 20,41 7,43 12,97
109,30 0,39 0,82 63,36
20,30 9,60 18,64 9,60 9,04
129,60 0,55 1,01 72,40
21,20 10,21 | 21,96 10,21 11,75
150,80 0,41 1,06 84,15
20,50 742 | 24,19 7,42 16,76
171,30 0,31 1,30 100,91
19,80 837 | 2745 8,37 19,09
191,10 053 1,47 120,00
18,90 11,40 | 26,01 11,40 14,61
210,00 0,67 1,28 134,61
17,80 10,22 | 23,49 10,22 13,28
227,80 0,47 1,36 147,89
19,60 6,31 31,51 6,31 25,19
247,40 0,17 1,86 173,09
16,20 377 | 2668 3,77 22,91
263,60 0,30 1,44 195,99
22,90 14,00 | 25,82 14,00 11,82
286,50 0,93 0,82 207,81
20,90 2020 | 16,15 16,15 -4,05
307,40 1,01 0,73 203,76
22,60 18,16 | 19,36 18,16 1,20
330,00 0,60 0,98 204,96
21,60 14,73 | 19,13 14,73 4,41
351,60 0,76 0,79 209,37
20,70 11,93 | 17,32 11,93 5,39
372,30 0,39 0,89 214,76
22,50 805 | 21,11 8,05 13,05
394,80 0,33 0,99 227,81
21,20 576 | 2129 5,76 15,52
416,00 0,22 1,02 243,33
22,30 619 | 21,43 6,19 15,24
438,30 0,34 0,90 258,57
23,80 9,93 | 24,01 9,93 14,08
462,10 0,50 1,11 272,66
20,50 7,01 24,09 7,01 17,08
482,60 0,19 1,24 289,74
20,90 467 | 26,83 4,67 22,17
503,50 0,26 1,33 311,90
18,50 435 | 2368 4,35 19,32
522,00 0,21 1,23 331,23
20,00 285 | 3817 2,85 35,32
542,00 0,07 2,59 366,54
21,60 260 | 38,13 2,60 35,54
563,60 0,17 0,94 402,08
14,70 1,52 12,39 1,52 10,87
578,30 0,04 0,74 412,95
RAZEM (m3) 218,97 631,92 214,92

Nadmiar: WYKOP 412.95 m®

() wartosci uiemne NASYP, dodatnie WYKOP




OBLICZENIE ILOSCI MATERIALU NA ODSADZKI

STRONA LEWA:

Poszerzenie wg poprzecznikow przyjgto od km 0+043,70 do korica opracowania w km 0+571,95
pomniejszone o szerokosci zjazdow przyjgte na krawedzi pobocza wg planu sytuacyjnego. Od korica
kilometracji do ostatniego poprzecznika — odcinek przejéciowy na zaciosy i wyplycenie rowu.

Diugo$é odcinka z odsadzkami: (571,95-43,70)=528,25m
STRONA PRAWA:
Poszerzenie wystepuje na catej dtugosci 571,95m

Ogdtem poszerzenie wystgpuje na dtugoéci 528,25+571,95=1 100,20m

POWIERZCHNIE WARSTW

Warstwa wiazgca: 1 100,20%0,06=66,01m’
Podbudowa zasadnicza: 1 100,20%0,15=165,03m’

Podbudowa pomocnicza (tluczen): 1 100,20"‘(0,27+0,5*0,3)=462,08m2 (powierzchnia sprowadzona
do warstwy o gruboéci 20 cm, uwzglednia skos)

Stabilizacja podtoza: 1 100,20*0,57=627,11m’

POWYZSZE WARTOSCI NALEZY DODAC DO POWIERZCHNI POSZERZEN JEZDNI
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